

## Articol 1

În cadrul parteneriatului cu Consiliul Județean Prahova, proiectul S.I.G.R.A. - Sistem informatic destinat gestiunii Registrului Agricol în format electronic-Primăria comunei Cornu anunță cetățenii deținători de bunuri imobile pe raza localității Cornu că pot utiliza serviciile on line în cadrul acestui proiect. Printre aplicațiile ce pot fi utilizate menționăm *Registrul agricol on line* care vă conferă posibilitatea accesării bazei de date în vederea vizualizării bunurilor declarate și înscrise în Registrul agricol.

Pentru crearea cont de acces vă puteți adresa doamnei Brad Gabriela în cadrul compartimentului Registrul Agricol, sau accesați următoarea adresă: [www.cjphra.ro](http://www.cjphra.ro) care permite crearea contului de acces astfel:

În cadrul câmpului Utilizatori, accesați Inregistrează utilizator. Se va deschide o fereastră unde completați datele de identitate solicitate și trimiteți cererea de înregistrare.

Ulterior puteți accesa aplicația cu adresa de email și parola completate în cerere.

## Articolul 2

Conform art. 11 alin (1) din Ordonanța de Guvern nr. 28/2008 cu modificările ulterioare, vă aducem la cunoștință termenele la care persoanele fizice și juridice au obligația să declare datele pentru înscrisura în registrul agricol :

a) între 5 ianuarie și ultimă zilucratoare a lunii februarie, pentru datele anuale privind membrii gospodăriei, terenul aflat în proprietate/folosință, clădirile și mijloacele de transport cu tracțiune animală și mecanică, masinile, utilajele și instalațiile pentru agricultură și silvicultură, efectivele de animale existente în gospodărie/unitate acupersonalitate juridică la începutul fiecărui an, precum și modificările intervenite în cursul anului precedent în efectivele de animale pe care le dețin, ca urmare a vânzării-cumpărării, a produsilor obținuți, a morții sau a sacrificării animalelor și a altor intrări-iesiri;

b) între 1 și ultimă zilucratoare a lunii mai, pentru datele privind categoria de folosință a terenului, suprafețele cultivate, numărul pomilor în anul agricol respectiv;

c) persoanele fizice și juridice au obligația să declare date, pentru a fi înscrise în registrul agricol, și în afară de termenelor prevăzute la lit. a) și b), în termen de 30 de zile de la apariția oricărei modificări.

